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Avslutning av sak 
 
I brev datert 14. august 2025 varslet Partilovnemnda om mulig vedtak om formell advarsel eller avkortning, 
ettersom Partifinansiering.no viste at Oslo Venstre hadde mottatt flere bidrag fra Audun Gotaas Bonde på 
totalt kr 10 480 og ett av disse bidragene ble rapportert for sent. Det gjaldt et bidrag på kr 480, som ble 
mottatt 5. mai 2025, men først rapportert 30. juni 2025. Det vil si 28 dager etter fristen  jf. Partiloven § 18 
fjerde ledd. 
 
I henhold til partiloven § 18 (4) har politiske partier ha plikt til å rapportere bidrag over 10 000  
kroner fra én og samme giver innen fire uker etter mottak. Dette gjelder for bidrag mottatt fra 1.  
januar til fredagen før valgdagen i valgår. 
 
Partileddets merknader 
I e-post fra den 14. august 2025 skriver Morten A. Hagen, kontorsjef i Oslo Venstre: 
 
«Det er riktig at Oslo Venstre har pt. har mottatt to - 2- bidrag fra Audun Gotaas Bonde. 
Det første bidraget var på kr. 480 og ble som dere skriver mottatt 05.05.2025. 
Det andre bidraget var på kr. 10.000 og ble mottatt 30.06.2025. 
 
Det var først ved mottak av det siste bidraget 30.06.2025 at bidragsgiveren til sammen hadde bidratt med 
mer enn kr. 10.000 og det var først på dette tidspunkt (30.06.2025) at rapporteringsplikten for bidrag fra 
denne giveren oppsto. 
Bidraget på kr. 10.000, som ble mottatt den 30.06.2025, ble rapportert samme dato, og da rapporterte vi 
også det første bidraget på kr. 480. 
Bidraget på kr. 480 fra den 05.05.2025 var ikke rapporteringspliktig i seg selv fordi det var (langt) under kr. 
10.000. 
 
Dersom ytterligere opplysninger trengs, eller det er noe uklart ved redegjørelsen her vil vi gjerne ha 
beskjed om dette og en forklaring på hvordan dette kan være et brudd på partiloven.» 
 
 
Partilovnemndas syn på saken 
En av Partilovnemndas oppgaver er å treffe vedtak om forvaltningssanksjon når et parti eller partiledd har 
overtrådt bestemmelsene i partiloven § 18 fjerde ledd. 
 
Partifinansiering.no viste at ett av bidragene partileddet mottok var rapportert for sent, men ved 
gjennomgang ser nemnda at det er korrekt, slik partileddet anfører, at det bidraget på kr 480,- som var det 
første bidraget i rekken, ikke var rapporteringspliktig da det ikke oversteg terskelverdien på kr 10 000,- på 
det aktuelle tidspunktet.  
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Rapporteringsplikten oppsto først når partileddet mottok det andre bidraget på kr. 10 000,- den 30.juni 
2025, som brakte den samlede summen over terskelen. Dette bidraget ble rapportert samme dag det vil si 
tidsnok (30.juni 2025). En teknisk svikt i Partifinansiering.no  fanget ikke opp innrapporteringsrekkefølgen 
slik at tidligere bidraget stod med merknad om at det var rapportert for sent til tross for at bidrag under kr 
10 000,- ikke er rapporteringspliktige. Oslo Venstre har dermed rapportert i henhold til regelverket.  
Statistisk sentralbyrå som administrerer Partifinansiering.no vil fjerne merknaden på  nettsiden om at Oslo 
Venstre hadde rapport et bidrag fra Audun Gotaas Bonde for sent.   
         
På denne bakgrunn avslutter Partilovnemnda saken uten videre oppfølging. 
              
 
For Partilovnemnda 
 
Ragna Aarli 
Leder        Daniel Giske    
                     Sekretariatsleder 
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